

春节不停工 黄帝故里项目顺利推进



鸟瞰图

本报讯 黄帝故里核心景区改扩建项目是新郑市重点项目也是市民十分关注的项目,春节临近,项目建设依旧保持快马加鞭的冲刺速度。

1月22日,记者探营项目建设现场,工地上机器轰鸣,工人配合施工机械栽种树木、平整路基。虽然天气寒冷,施工现场却是一幅热火朝天的景象。同时接下来的春节假期,项目建设也将不停工,争取三月三辛丑年黄帝故里拜祖大典前完成一期工程的所有施工任务。

据了解,黄帝故里核心景区改扩建项目是一个包含景观绿化、仿古建筑、市政道路、地下管道工程及配套工程等多项工程的EPC总承包工程。一期工程主要包括景区南部的市民休闲广场及新建的鼎坛南路,涉及广场绿化、景观小品、水系、

照明、卫生间等工程。绿地面积为31805平方米,建筑占地为280平方米,园路及铺装面积为32868平方米,水体面积为1675平方米。

为了确保工程顺利推进,施工单位中铁十五局四公司挂图作战,工地90多名工人全员上阵,分两班昼夜奋战。目前,一期工程所有土方工程已经完工,管道铺设已经完成50%,树木已经栽种200多棵,路面铺装和景观小品所需石材已经进场,2个水泵房和2个卫生间等配套设施的地基已经完成。

下一步,中铁十五局四公司将争分夺秒、攻坚克难,并对春节项目建设做了细致的部署,坚持疫情防控、安全生产两手抓。

记者 杨宜锦
通讯员 赵聪聪 沈磊 文/图

新郑:全力以赴保供水 勇担使命守初心

本报讯 面对今年冬季全市寒潮来袭,新郑市城市管理局供水服务中心不忘供水使命,全面提升公共服务水平,全力以赴保障居民生产生活用水。

近日,接到群众反映,新建路粮食局门口西侧弱电井往外冒水,新郑市城市管理局供水服务中心迅速启动冬季供水抢修应急预案,紧急组织人员、设备、车辆赶往现场展开抢修。

时值寒冬,夜晚温度较低,施工难度大,抢修人员用两台抽水泵分别从弱电井里抽水。两个弱电井相距20米,从两个弱电井中间的位置开始查漏。打开井盖后发现各种弱电线错综复杂,但抢修人员没有退缩,跳进冰冷的水中进行排查,最终发现,由于DN150铸铁管断裂导致不断往外漏水。此时已经是深夜一点,抢修人员不畏严寒,一鼓作气用直管哈夫节把断裂处进行包裹,随后立即进行通水试水等工作。经过一夜的奋战,终于在次日凌晨4点完成抢修恢复正常供水。

由于气温持续下降,“爆管”“冻表”等



事件接连不断。新郑市城市管理局供水服务中心在接到群众反映后,积极组织抢修人员设备赶赴现场,时刻为人民着想,不畏严寒,充分展现了供水队伍不怕苦、不怕累的风采与面貌,民生至上的工作态度,深刻诠释了“保障供水、情系民生”的信仰与理念,获得了广大群众的高度赞扬和认可。

记者 杨宜锦 通讯员 唐晓永 文/图



新烟街道

开展集中整治行动 创造良好文化环境

本报讯 为进一步加强印刷业市场的监督管理,更好地规范市场秩序以及印刷经营单位经营行为,有效地促进市场健康、繁荣发展,1月22日,新烟街道联合新郑市文化执法大队,对辖区出版物市场开展集中专项整治。

联合行动小组对辖区印刷企业进行了专项检查,主要针对企业是否存在印制销售非法违禁印刷复制品、印刷复制品内容是否合法合规、是否建立印刷五项制度等多项工作进行清

查。对检查中发现问题,现场责令整改,并对相关负责人进行警示教育,要求企业负责人依法经营、守法经营、安全经营,自觉抵制非法出版物的印制。

新烟街道将继续保持“扫黄打非”高压严打态势,进一步加强印刷业市场的监督管理,严惩超范围经营,无证印刷、涉黄涉非等重大问题,从源头抓起规范文化职场秩序,为街道经济社会发展创造良好的文化环境。

记者 杨宜锦 通讯员 沈佳琪

新郑市慈善总会

开展“暖冬行动” 温暖困难家庭儿童



本报讯 为帮助广大少年儿童度过一个健康安全、温暖幸福的寒假时光,1月24日,新郑市慈善总会联合乐达社工分别在梨河镇高班庄村、观音寺镇大董村、辛店镇辛店村、城关乡高皮匠村开展“暖冬行动”儿童关爱服务活动。

在梨河镇高班庄村,邀请村里的“五好家庭”户李大妈分享了其家风故事。在辛勤培养和教导下,李大妈家两个孩子都考上了理想的大学,他们家也成为村里乡邻学习的榜样。

在观音寺镇大董村,组织家长和孩子共同上了一堂家庭教育公开课,

集体观看了家庭教育短视频。随后,社工和志愿者带领家长和孩子们开展亲子阅读活动,家长与孩子们积极参与,认真学习亲子阅读技能,收获了亲子阅读带来的快乐与幸福。

在辛店镇辛店村,特别邀请到了辛店镇司法所所长耿亚琛,他向孩子们讲授了“未成年人遇到危险该怎么办”“女童如何保护自己”“如何预防未成年人犯罪”等一系列法律知识。耿亚琛通过以案说法、趣味互动、童年歌谣等方式为孩子们上了一堂生动的普法教育课。

在城关乡高皮匠村开展了走访慰问活动,为部分孤儿、留守儿童、困境儿童带去了书包、牛奶、围巾等学习物品和御寒物品,并勉励他们要努力学习,争取早日成才,做一名对社会有用的人。

儿童是祖国的未来和希望,社会各界的关注、关爱给孩子们幼小的心灵种下爱的种子和希望,此次“暖冬行动”儿童关爱活动,让孩子们在寒冬感受到了社会的温暖与关爱。

记者 杨宜锦 文/图

新郑市公共资源交易中心

践行“一戴、二勤、三减少” 养成文明健康习惯

本报讯 为进一步增强全民防范意识,在全社会形成疫情防控群策群力群防的浓厚氛围,近日,新郑市公共资源交易中心积极响应郑州市文明委的号召,积极开展“自觉践行‘一戴、二勤、三减少’”倡议志愿服务活动。

一是把倡议书通过网站、微信工作群、朋友圈等积极转发,扩大宣传力度,呼吁更多的人自觉践行“一戴、二勤、三减少”;二是开展志愿服务活动,

组织志愿者走上街头,走入群众,向市民发放倡议宣传页,向他们解释“一戴、二勤、三减少”的具体内容,并普及日常个人卫生、居家消毒、文明出行、健康饮食等方面的科学知识,进一步提升市民自我防控能力。

通过开展此次志愿服务活动,倡议广大市民群众科学防护、科学预防,培养文明健康的生活方式,为疫情防控贡献更大力量。

记者 杨宜锦 通讯员 张俊霞